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Az üzleti kilátások megítélése 
 



Üzleti kilátások/prognózisok 2015-re, és a korábbi prognózisok adatai 

Várakozások 2015-re vonatkozóan 

Induló projektek Pesszimista Változatlan Optimista 

• számára 15% 40% 45% 

• komplexitására 11% 42% 47% 

• létszámára 17% 46% 37% 

• költségvetésére 18% 40% 42% 

  2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Pesszimista prognózisok 57% 34% 26% 41% 29% 22% 16% 

Változatlan helyzet 24% 35% 31% 36% 42% 34% 41% 

Optimista prognózisok 19% 31% 43% 23% 29% 44% 43% 

Összesen 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 



A PM prognózisok trendjei 
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A GDP tényadatok alakulása (előző év=100%) és a PM prognózisok 
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A PM foglalkozás társadalmi presztízse 
40, diplomához kötött szellemi foglalkozáshoz 

viszonyítva 



A 40 vizsgált diplomás foglalkozás csoportjai a PM társadalmi 
presztízséhez viszonyítva 

  Szám Megoszlás 

A PM-nél magasabb presztízsű foglalkozások 6 15% 

A PM-ével  megegyező presztízsű foglalkozások 19 48% 

A PM-nél alacsonyabb presztízsű foglalkozások 15 38% 

Összesen 40 100% 



A PM-énél szignifikánsan magasabb és alacsonyabb társadalmi 
presztízsű foglalkozások (értékelés 10 fokú skálán) 

Szignifikánsan magasabb átlagok Átlag Relatív szórás 

Bíró 8,01 25% 

Fogorvos 7,78 20% 

Állatorvos 7,11 24% 

Ügyvéd, jogtanácsos 7,08 28% 

Háziorvos 6,82 26% 

Építőmérnök 6,79 21% 

Szignifikánsan alacsonyabb átlagok Átlag Relatív szórás 

Középiskolai tanár 5,48 30% 

Építőipari művezető 5,34 30% 

Kertész mérnök 5,28 29% 

Kereskedelmi képviselő 4,93 37% 

Webmester 4,91 34% 

Piackutató 4,87 36% 

Rendszergazda 4,78 37% 

Vám- és pénzügyőrtiszt 4,63 38% 

Rendőrtiszt 4,54 43% 

Általános iskolai tanár 4,49 36% 

Honvédtiszt 4,41 40% 

Tanító (alsó tagozatos) 4,28 44% 

Klinikai szakápoló 4,09 49% 

Szociális munkás, gondozó 3,61 55% 

Közigazgatási ügyintéző 3,60 43% 



A PM-ével megegyező társadalmi presztízsű foglalkozások (értékelés 
10 fokú skálán) 

  Átlag Relatív szórás 

Elemző közgazdász 6,76 24% 

Gépészmérnök 6,69 22% 

Villamos mérnök 6,66 22% 

Gyógyszerész 6,64 23% 

Könyvvizsgáló (auditor) 6,61 26% 

Rendszertervező matematikus 6,59 27% 

Közjegyző 6,48 35% 

Értékesítési vezető 6,46 30% 

Adószakértő 6,43 27% 

Szoftverfejlesztő 6,36 25% 

Bróker (tőzsdei) 6,27 33% 

Vegyészmérnök 6,22 26% 

Projektmenedzser (számított) 6,14 11% 

Mentőtiszt 5,96 35% 

Marketing szakember 5,86 25% 

Autóipari termelésirányító 5,72 29% 

Rádiós műsorszerkesztő 5,68 38% 

Humán erőforrás menedzser 5,60 33% 

Iparművész 5,59 36% 

Vegyipari termelésirányító 5,58 30% 



A PM foglalkozás „szervezeti presztízse” – pozícionálás a tipikus 
vállalati funkciókhoz, területekhez viszonyítva (2012-es adatok) 

A projektmenedzseri szakma, tevékenység 

elismertsége, megbecsültsége…  
Jobb Ugyanolyan Rosszabb Összesen 

• a logisztikai, szállítmányozási, raktározási 

tevékenységhez viszonyítva 
75% 17% 8% 100% 

• a humán erőforrás menedzsment 

tevékenységhez, területhez viszonyítva 
53% 34% 13% 100% 

• a számviteli és kontrolling 

tevékenységhez viszonyítva 
38% 39% 23% 100% 

• a termeléshez, technikai, technológiai 

területhez viszonyítva 
37% 40% 23% 100% 

• a marketing területhez, 

tevékenységhez viszonyítva 
32% 32% 36% 100% 

• az értékesítési, kereskedelmi 

tevékenységhez viszonyítva 
26% 30% 44% 100% 

• az információtechnikai/számítástechnikai 

területhez viszonyítva 
26% 50% 25% 100% 

• a pénzügyi területhez, tevékenységhez 

viszonyítva 
21% 34% 45% 100% 



A PM szakma társadalmi presztízsének mértékét befolyásoló tényezők 
(3 fokúra transzformált skálán) 

Átlag  
Relatív 
szórás 

Jó elhelyezkedési lehetőségek 2,66 43% 

Jó esélyt kínál vezetői pozíciókra 2,64 44% 

Jól lehet vele keresni 2,61 22% 

Érdekes, változatos feladatok 2,59 24% 

Diplomás, szellemi tevékenység 2,57 25% 

Önállóság a munkában 2,53 25% 

Gyorsan fejlődő foglalkozási ág 2,44 58% 

Szakmai fejlődési lehetőség 2,36 27% 

Jelentős források feletti rendelkezés 2,21 46% 

A projektek üzleti/társadalmi haszna 2,11 60% 



A PM foglalkozás társadalmi presztízsének változása az elmúlt 5 évben 

n=90 Megoszlás 

Határozottan jobb lett 12% 

Kicsit jobb lett 41% 

Lényegében nem változott 31% 

Kicsit rosszabb lett 4% 

Határozottan rosszabb lett 4% 

Nem tudja megítélni 8% 

Összesen 100% 



A projektmenedzserek munkaerőpiaci esélyei és aktivitása 

 

 

 

n=90 Megoszlás 

Igen 46% 

Nem 54% 

Összesen 100% 

n=90 Megoszlás 

Igen 61% 

Nem 39% 

Összesen 100% 

  
Állást 

kínáltak 

Nem kínáltak 

állást 
Összesen 

Állást keresett 33% 12% 46% 

Nem keresett állást 28% 27% 54% 

Összesen 61% 39% 100% 

  Igen Nem Összesen 

…. - 3 év pm tapasztalattal rendelkezők 27% 73% 100% 

4 - 10 év pm tapasztalattal rendelkezők 56% 44% 100% 

11 -… év pm tapasztalattal rendelkezők 73% 27% 100% 

Összesen 61% 39% 100% 

Keresett-e a válaszadó PM állást, munkakört az elmúlt 
három évben? 

Keresték-e már meg a válaszadót PM állásajánlattal 
munkaerő közvetítő, vagy fejvadász cégek? 

A munkaerőpiaci kereslet és kínálat kombinált megoszlása 



Köszönöm a figyelmet! 


